LB M ot

RESHEE HBIRG

VISION®
M= | E31/E32

1 = @bEiR

1.1 Mg
« DN50%25ZDN250x100

12 EiE

*+ GB/T 3091 (AR ymiA%iik FIRENE)

* GB/T 9163 {fanik i fd FH L4 NE )

* GB/T 17395 ( BAEMER~F. SE. EERAHRE)

1.3 BRRXTEEAH
« ZHZ%E2.5MPa
o TAEE TG TAT R, BRI 18 M

1.4 Thik
o FE L AL 33 BHE:
* EPDM (=JTZA) - & TFAK. #ok. 358, THmER,
2 \IE & IR -40°'CE125°C
B EZHEHBME, E50 LT
AE
3.4 g
3 BEMER - GB/T3098.1 (XM fFHUMGIERS: 1240, IBATAISAE) , 8.8%%
3.1 4h5E. EREB4EYE, 2 GB/T 1348, M5-QT450-12 o BAERE, 48/NIPS%ILERLG, T
3.2 REAR (Wit 35 B
o FREH BEWERY, YHBPF4LRAL3000 . GB/T3098.2 ('ZME{FNUMEIERE: BEE) , 8%
o e o EPESE, 48/BFS%ERFRK, LA
4 R
ZEHE | mm LERKE | m MEERE | kv
YNNEY, SCRRIME AtEsZO | E31 PIRSGZO | E32 atEszO | E31 PRz O | E32

25 33.7 - 1.4 - 385

32 42.4 - 1.8 - 690

40 48.3 - 3.2 - 760

50 60.3 - 3.0 - 1500

65 76.1 4.3 4.3 2250 2250

80 88.9 4.3 - 3500

100 108.0 59 - 6000

100 114.3 59 - 6000
s MEHBAIL/min

« MERKERETRE3M/, 405E, HE-BUHRFHC=120

VISION



LisE# e risanots

RESiHE HB RS

VISION®
M= | E31/E32

E318Y E328!

AU | mm THEESD | FFHELER | mm 12he/126 T V| mm w Y z 45 | kg
NFRER SCRRIMRE Mpa ZK | BK &  #HE | mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
50 x 25 | 603 x 33.7 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 38 - 55 | 38 | 117 | 59 - 0.4

32 42.4 | 25 445 | 47.6 | M10x52 | 2 39 - 58 | 38 | 117 | 65 - 0.5

40 483 2.5 508 | 54.0 | M10x52 | 2 39 i 58 | 38 | 117 | 65 - 0.5
65 x 25 | 76.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 46 . 63 | 45 | 132 | 59 . 0.4

32 4.4 | 25 445 | 47.6 | M10x52 | 2 47 . 66 | 45 | 132 | 65 . 0.5

40 483 25 508 | 54.0 | M10x52 | 2 48 . 67 | 45 | 132 | 70 . 0.5
80 x 25 | 889 x 337 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 53 - 70 | 51 | 146 | 60 - 0.5

32 4.4 | 25 445 | 47.6 | M10x52 | 2 54 - 73 | 51 | 146 | 66 i 0.5

40 483 2.5 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 55 - 74 | 51 | 146 | 72 - 0.5

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M10x52 | 2 52 - 76 | 51 | 146 | 84 | 05 | 05
100 x 25 [108.0 x 33.7 25 381 | 413 | M12x62 | 2 61 . 78 | 62 | 171 | 60 . 0.7

32 4.4 | 25 445 | 47.6 | M12x62 | 2 62 . 81 | 62 | 171 | 67 . 0.8

40 483 2.5 508 | 54.0 | M12x62 | 2 63 . 82 | 62 | 171 | 73 . 0.9

50 60.3 25 63.5 | 66.7 | M12x62 | 2 60 | 93 | 84 | 62 | 171 | 8 | 0.8 | 0.9

65 76.1 25 69.9 | 73.0 | M12x62 | 2 63 | 93 | 90 | 62 | 171 | 92 | 11 | 1.2
100 x 25 1143 x 33.7 2.5 381 | 413 | M12x62 | 2 66 - 83 | 65 | 178 | 60 - 0.8

32 42.4 | 25 445 | 47.6 | M12x62 | 2 67 - 8 | 65 | 178 | 67 - 0.8

40 483 2.5 508 | 54.0 | M12x62 | 2 68 - 87 | 65 | 178 | 73 i 0.9

50 60.3 25 63.5 | 66.7 | M12x62 | 2 65 | 95 | 8 | 65 | 178 | 8 | 0.8 | 0.9

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x62 | 2 66 | 95 | 93 | 65 | 178 | 92 | 1.1 | 1.2
125 x 25 |139.7 x 33.7 25 381 | 413 | M16x75 | 2 80 . 97 | 80 | 221 | 60 . 1.4

32 4.4 | 25 445 | 476 | Miex75 | 2 81 . 100 | 80 | 221 | 67 . 1.5

40 483 25 508 | 54.0 | M16x75 | 2 82 . 101 | 80 | 221 | 74 s 1.5

50 60.3 25 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 79 | 114 | 103 | 80 | 221 | 8 | 15 | 1.6

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 82 | 114 | 109 | 80 | 221 | 95 | 1.8 | 1.9

80 88.9 2.5 889 | 921 | M16x75 | 2 . 114 s 80 | 221 | 114 | 2.0 =
150 x 25 [159.0 x 33.7 25 381 | 413 | M16x75 | 2 90 - 107 | 88 | 247 | 60 - 1.5

32 4.4 | 25 445 | 47.6 | M16x75 | 2 91 - 110 | 88 | 247 | 67 i 1.5

40 48.3 2.5 508 | 54.0 | M16x75 | 2 92 - 111 | 88 | 247 | 74 - 1.6

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 90 | 121 | 114 | 83 | 247 | 8 | 16 | 1.7

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 91 | 121 | 118 | 83 | 247 | 95 | 1.8 | 1.9

80 88.9 25 889 | 921 | M16x75 | 2 - 121 - 88 | 247 | 114 | 2.0 -

100 1080 | 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 2.4 -

100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 2.4 -

s T EE PO EBRLORERT
» RIRIBFES WAL 14525 ZEF K.

©

VISION LERBNEERZEGEAERAR | BEEE T X4EZE2215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1509001:2008 5 £ RIAIE
2



L min

RESHEb HBIRG

VISION®
M= | E31/E32

E318! E328!
FE | mm TEED | FHLER | mm 122 /12 T V| mm w Y z A5 | kg
NFRER SCRRIMRE Mpa ZK | BK Mg  HE  mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
150 x 25 |165.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 93 . 110 | 92 | 251 | 60 . 1.5
32 4.4 | 25 445 | 476 | Mi6x75 | 2 94 . 113 | 92 | 251 | 67 . 1.5
40 483 2.5 508 | 54.0 | M16x75 | 2 95 . 114 | 92 | 251 | 74 . 1.6
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 92 | 123 | 116 | 92 | 251 | 8 | 16 | 1.7
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 93 | 123 | 120 | 92 | 251 | 95 | 1.8 | 1.9
80 88.9 2.5 889 | 921 | M16x75 | 2 . 123 . 92 | 251 | 114 | 2.0 =
100 114.3| 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 125 . 92 | 251 | 142 | 2.4 .
200 x 25 |219.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | Mi6x75 | 2 | 122 | - 139 | 120 | 310 | 62 - 2.4
32 42.4 | 25 445 | 476 | Miex75 | 2 | 123 | - 142 | 120 | 310 | 69 - 2.4
40 483 2.5 508 | 54.0 | Mi6x75 | 2 | 124 | - 143 | 120 | 310 | 75 - 2.4
50 60.3 2.5 63.5 | 667 | M16x75 | 2 | 121 | 152 | 145 | 120 | 310 | 88 | 2.4 | 25
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 | 123 | 152 | 150 | 120 | 310 | 96 | 2.7 -
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 115 | 2.8 -
100 108.0| 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 3.1 -
100 114.3| 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 3.1 -
250 x 25 |273.0 x 33.7 2.5 381 | 413 | M20x90 | 2 | 152 | - 169 | 150 | 387 | 62 . 3.6
32 42.4 | 25 445 | 476 | m20x00 | 2 | 153 | - 172 | 150 | 387 | 69 . 3.7
40 483 2.5 508 | 540 | M20x90 | 2 | 154 | - 173 | 150 | 387 | 77 . 3.7
50 60.3 2.5 63.5 | 667 | M20x90 | 2 | 154 | 182 | 175 | 150 | 387 | 89 | 3.7 | 3.8
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 | 152 | 182 | 179 | 150 | 387 | 97 | 3.9 | 4.2
80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x90 | 2 . 182 . 150 | 387 | 115 | 4.0 .
100 108.0| 2.5 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 . 182 . 150 | 387 | 143 | 4.4 .
100 114.3| 25 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 . 182 . 150 | 387 | 143 | 4.4 .

s T EEHOLEBRLUR IR T
o AR SE SR NAZ-14525 T E K.

e

VISION LSEBNMEZEGEERAR | L8R TWXE=ZE82215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 R E 8 R IAIE
3



LB g Aters

RESHEHE HBIRG

VISION®
WM& | E33/E34/E35

E338Y E348) E358Y

HAZ | mm T/EESD 1252 /IRFG Y V | mm Z 5 | kg
NIRER SCRRIME Mpa S HE  mm | O | 8% | mm | E33 | E34 | E35
50 x 25 x 25| 603 x 33.7 x 337 2.5 M10x52 2 117 - 55 59 - 0.6 -
32 42.4 2.5 M10x52 2 117 - 58 65 - 0.6 -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 117 : 58 65 : 0.7 -
32 x 32 424 x 424 2.5 M10x52 2 117 - 58 65 - 0.7 -
40 | 483 25 M10x52 | 2 | 117 | - 58 | 65 Y }
40 x 40 483 x 483 2.5 M10x52 2 117 - 58 65 - 0.8 -
65 x 25 x 25| 76.1 x 337 x 33.7 2.5 M10x52 2 132 - 63 59 - 0.6 -
32 | 42.4 25 M10x52 | 2 | 132 | - 66 | 65 - | os -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 132 : 67 70 : 0.7 -
32 x 32 424 x 424 2.5 M10x52 2 132 . 66 65 . 0.7 §
40 48.3 2.5 M10x52 2 132 - 67 70 - 0.7 -
40 x 40 483 x 483 2.5 M10x52 2 132 . 67 70 . 0.7 X
80 x 25 x 25| 88.9 «x 33.7 x 337 2.5 M10x52 2 146 - 70 60 - 0.6 -
32 42.4 2.5 M10x52 2 146 - 73 66 - 0.6 -
40 48.3 2.5 M10x52 2 146 : 74 72 : 0.7 :
50 | 60.3 2.5 M10x52 2 146 | 82 76 84 - 08 | 0.8
732 x 32 424 x 424 2.5 M10x52 2 146 - 73 66 - 0.7 -
40 48.3 2.5 M10x52 2 146 : 74 72 : 0.7 :
50 | 60.3 2.5 M10x52 2 146 | 82 76 84 - 0.8 | 0.8
40 x 40 483 x 483 25 M10x52 2 146 . 74 72 . 0.7 :
50 | 60.3 2.5 M10x52 2 146 | 82 76 84 | 08 | 09 | 09
50 x 50 60.3 x 60.3 25 M10x52 2 146 | 82 76 84 | 09 | 10 | 10
100 x 25 x 25| 108.0 x 33.7 x 33.7 2.5 M12x62 2 171 - 78 60 - 0.9 -
32| 42.4 2.5 M12x62 2 171 - 81 67 - 1.0 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 171 : 82 73 : 1.1 .
50 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 84 86 - 1.1 | 1.0
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 90 92 . 13 | 12
32 x 32 424 x 42.4 2.5 M12x62 2 171 - 81 67 - 1.0 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 171 : 82 73 : 1.0 :
50 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 84 86 : 1.1 | 1.0
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 90 92 - 13 | 12
40 x 40 483 x 483 25 M12x62 2 171 . 82 73 . 1.1 2
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 84 86 : 12 | 11
65 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 90 92 - 1.4 | 13
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 84 86 | 1.1 | 12 | 11
65 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 90 92 | 13 | 15 | 14
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 90 92 | 15 | 1.8 | 17

* E33: 240 LB AEIIRVAREL O« E34: 240 BN ANBLAZ O« £35: 140 LR ONE3IRNARE X O, —A~ LR AE3 2R IRL O
o A B AIIFFLR ST S A RS ML =8

<)

VISION LEBBNEERZRGEAERAT | BEEE T XE 22215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 R E 8 R IAIE
4



L i ot

RESHEb HPI ARG

VISION®
WM& | E33/E34/E35

E338Y E348) E358Y

HAZ | mm T/EED 1252 /IRFG Y V| mm Z 5 | kg
N IN=TES SCRRAME Mpa g HE | mm | G i85 | mm | E33 | E34 | E35
100 x 25 x 25| 1143 x 33.7 x 33.7 2.5 M12x62 2 178 - 83 60 i 0.9 .
32 424 2.5 M12x62 2 178 : 86 67 - 0.9 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 178 : 87 73 : 1.0 -
50 | 60.3 25 M12x62 2 178 | 95 89 86 - 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 93 95 . 13 | 12
32 x 32| 1143 x 42.4 x 424 2.5 M12x62 2 178 : 86 67 - 0.9 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 178 - 87 73 - 1.0 -
50 | 60.3 25 M12x62 2 178 | 95 89 86 : 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 93 95 - 13 | 12
40 x 40 483 x 483 2.5 M12x62 2 178 i 87 73 - 1.0 i
50 | 60.3 25 M12x62 2 178 | 95 89 86 : 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 93 95 . 14 | 13
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M12x62 2 178 | 95 89 86 | 11 | 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 93 95 | 13 | 15 | 14
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 93 95 | 15 | 18 | 17
125 x 25 x 25| 139.7 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 221 - 97 60 - 15 -
32 | 424 2.5 M16x75 2 221 - 100 | 67 - 1.6 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 221 : 101 | 74 : 1.6 :
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 - 18 | 17
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 : 20 | 1.9
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 - 114 - - 2
32 x 32 2.4 x 424 2.5 M16x75 2 221 . 100 | 67 2 1.7 :
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 221 - 101 | 74 - 1.7 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 - 18 | 17
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 : 20 | 1.9
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 : 114 : : 21
40 x 40 483 x 483 2.5 M16x75 2 221 . 101 | 74 2 18 2
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 - 19 | 18
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 - 21 | 2.0
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 . 114 5 . 2.2
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 8 | 1.8 | 20 | 19
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 | 2.0 | 22 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 - 114 | 2.2 - 2.3
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 | 23 | 24 | 23
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 . 114 | 2.4 . 2.5
80 x 80 88.9 x 889 2.5 M16x75 2 221 | 114 - 114 | 2.6 - -

e E33:24 ERBAEIRIARESZ O« E34:240 L RIAERB IR O - E35: 14 L EAE3IRAME S O, — AN L AE3 2RI IRL L 1
o A BRI FLURST S WA RIS BN LI =18

o

VISION LSEBNMEZEGEERAR | LEEE T WX E=E82215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 R E 8 R IAIE
5



S

RESiHEE HPI RS

VISION®
W% | E33/E34/E35

E338Y E348Y

FAE | mm T/EER 1212128 Y
LNRER SCRRIME Mpa g HE | mm | O | BS | mm | E33 | E34 | E35
150 x 25 x 25| 159.0 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 247 - 107 | 60 - 1.7 -
32| 42.4 2.5 M16x75 2 247 - 110 | 67 - 1.8 )
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 247 - 111 | 74 - 1.8 i
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 - 1.9 1.8
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 . 21 | 20
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 114 - - 2.2
100 | 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 i 142 i - 2.7
1100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.7
32 x 32 424 x 424 2.5 M16x75 2 247 - 110 | 67 - 1.8 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 247 - 111 | 74 - 1.8 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 - 1.9 1.8
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 i 21 | 2.1
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 110 - - 2.3
100 | 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.8
100 | 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.8
40 x 40 483 x 483 2.5 M16x75 2 247 - 111 | 74 - 1.9 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 - 2.0 1.9
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 - 22 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 114 - - 2.3
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.8
100 | 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.8
50 x 50 | 603 x 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 20 | 21 2.0
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 22 | 23 | 22
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 114 | 2.3 - 2.4
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 2.8 - 2.9
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 2.8 - 2.9
65 x 65 | 76.1 x 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 24 | 25 2.4
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 114 | 25 - 2.6
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.0 - 3.1
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.0 - 3.1
80 x 80 | 88.9 x 889 2.5 M16x75 2 247 | 121 - 114 | 2.8 - -
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.3 - i
1100 | 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.3 - -
100 x 100 | 108.0 x 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.8 - -
100 114.3 x 114.3 25 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.8 - -

* E33: 20 L BIAEIRIARESZ O - E34: 240 L RIAERB IR O - E35: 1 LR AE3IRIAME L O, — AN L3 AE3 2B RS 1
o A BRI FLURST S WA RIS BV =18

o

VISION LERBNEERZEGEAERAR | BEEETIXEZE2215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1509001:2008 5 £ RIAIE
6



L i B2 fchters

RESHEb HBIRG

VISION®
W& | E33/E34/E35

E33FY E34E! E35E!

FHE | mm T/EED 124 /IR Y V | mm z 5 | kg
NIRER SCRRIME Mpa S HE  mm | O | 8% | mm | E33 | E34 | E35
150 x 25 x 25| 1651 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 251 - 110 | 60 - 1.8 -
32 42.4 2.5 M16x75 2 251 - 113 | 67 - 1.9 -
40 48.3 2.5 M16x75 2 251 - 114 | 74 - 1.9 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 - 2.0 1.9
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 - 22 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 114 - - 2.3
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 - - 2.8
32 x 32 42.4 X 42.4 2.5 M16x75 2 251 - 113 | 67 - 1.9 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 251 - 114 | 74 - 1.9 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 - 2.0 1.9
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 - 22 | 22
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 110 - i 2.4
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 - - 2.9
40 x 40 483 x 483 2.5 M16x75 2 251 - 114 | 74 - 2.0 -
50 60.3 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 - 2.1 2.0
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 - 23 | 22
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 114 - i 2.4
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 - - 2.9
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 20 | 21 2.0
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 21 | 23 | 22
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 114 | 23 - 2.4
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 | 28 i 2.9
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 24 | 25 2.4
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 114 | 25 - 2.6
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 | 3.0 - 3.1
80 x 80 88.9 x 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 - 114 | 28 - -
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 | 33 i i
100 x 100 114.3 x 1143 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 | 38 - -
200 x 25 x 25 | 219.1 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 310 . 139 | 62 . 2.5 .
“32 | 42.4 2.5 M16x75 2 310 . 142 | 69 . 2.5 2
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 310 s 143 | 75 s 2.6 2
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 310 | 152 | 145 | 88 . 2.8 2.6
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 310 | 152 | 150 | 96 . 31 | 2.8
80 88.9 2.5 M16x75 2 310 | 152 2 115 . . 2.9
100 108.0 2.5 M16x75 2 310 | 152 . 143 . . 3.2
100 114.3 2.5 M16x75 2 310 | 152 . 143 s s 3.2

* E33: 20 L BIAEIRIARESZ O - E34: 240 LR IAER IRLAL O« E35: 14 LR OAE3IRVAME L O, — A LR A3 2RI RS 1
o A B HIFFLRST S WA RIS BN LI =18

©

VISION LSEBNMEZEGEERAR | L8R TWXE=E82215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 R £ 8 R IAIE
7



L i M ot

RESiHEEb HPI ARG

VISION®
WM& | E33/E34/E35

E338Y E348Y

HAE | mm T/EESD 125e /IRRG Y V | mm Z A& | kg
NIRER SCRRIME Mpa g HE  mm | O | 8% | mm | E33 | E34 | E35
200 x 32 x 32| 219.1 x 424 x 424 B Mi6x75 | 2 | 310 | - | 142 | 69 s ;
40 | 483 25 Mi6x75 | 2 | 310 | - | 143 | 75 Y ;
50 | 60.3 25 M16x75 | 2 | 310 | 152 | 145 | 88 - | 28 | 26
65 | 76.1 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 - | 31 | 28
80 | 88.9 s Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | - - | 30
100 | 108.0 EE Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - =~ [ a2
1100 | 114.3 25 Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - - | a2
40 x 40 | 483 x 483 25 Mi6x75 | 2 | 310 | - | 143 | 75 - | 26 ;
50 | 60.3 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | 145 | 88 - | 28 | 26
65 | 76.1 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 - | 31 | 28
80 | 88.9 25 Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | - - | 30
100/ 108 e Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - e
100 114.3 25 Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | - - | 33
50 x 50 | 603 x 60.3 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | 145 | 88 | 25 | 2.8 | 26
65 | 76.1 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 | 2.7 | 3.1 | 2.9
80 | 88.9 25 Mi16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | 2.9 - | a1
100 108.0 e Mi16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 32 Y
100 | 114.3 25 Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 3.2 - | 34
65 x 65 761 x 76.1 25 M16x75 | 2 | 310 | 152 | 150 | 96 | 3.1 | 33 | 3.2
80 | 88.9 P Mi16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | 3.2 = | as
100 108.0 25 Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 35 - | 35
100/ 114.3 e Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 35 P BT
80 x 80 889 x 88.9 25 M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 115 | 3.4 - ]
100 108.0 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 3.6 ; -
100 114.3 e Mi6x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 36 - ;
100 x 100 108.0 x 108.0 25 M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 3.9 ] ]
100 1143 x 1143 e M16x75 | 2 | 310 | 152 | - | 143 | 3.9 : 5
250 x 25 x 25| 273.0 x 337 x 337 25 M20x90 | 2 | 387 | - | 169 | 62 - | 30 ]
32| 42.4 25 M20x90 | 2 387 - 1172 | 69 ] 3.9 ;
40 | 483 25 M20x90 | 2 | 387 | - | 173 | 77 - | a0 ;
50 | 60.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 175 | 89 - a1 | 38
65 | 76.1 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 - a5 | 42
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 ; - | a3
100 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - a7
1100 114.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - a7

* E33: 240 L BIAEIRARESZ O - E34: 240 LB IAER IRLAL O - E35: 14 LR OAE3IRIVAME L O, — A L3 A3 2RI RS 1
« A BRI ILURST S WA RIS BN L =18

o

VISION LERBMERZEGEARAT | EEEET I X£=Z2215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1509001:2008 5 £ RIAIE
8



EMES

RESHE HBA RS

VISION®
WM& | E33/E34/E35

E33HY E34E! E35E!

& | mm T/EED 125e /IRRG Y V | mm Z A | kg
A HIN=E =S SCRRIME Mpa HS e | mm | A B8 | mm | E33 | E34 | E35
250 x 32 x 32| 273.0 x 424 x 424 25 M20x90 | 2 | 387 | - | 172 | 69 - | 309 :
40 | 483 25 M20x90 | 2 | 387 | - | 173 | 77 - | a0 ;
50 | 60.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 175 | 89 - a1 | 38
65 | 76.1 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 - | a5 | a2
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 ; - a3
100 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - a7
100 1143 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - a7
40 x 40 483 x 483 25 M20x90 | 2 | 387 | - | 173 | 77 - a1 }
50 | 60.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 175 | 89 - a2 | 39
65 | 76.1 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 - | a6 | a3
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 | - - | sa
100 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - | as
100 | 1143 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | - - | as
50 x 50 | 603 x 60.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 175 | 89 | 3.7 | 43 | 40
65 | 76.1 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | 41 | 47 | 44
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 | 4.2 - | as
100 | 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 46 - | a9
100 | 1143 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 46 - | a9
65 x 65 761 x 76.1 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | 179 | 97 | 45 | 51 | 48
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 | 46 - | a9
100 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 5.0 I
100 | 1143 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 50 I
80 x 80 889 x 88.9 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 115 | 47 : B
100 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 5.1 } }
100 | 1143 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 5.1 ; ;
100 x 100 1080 x 108.0 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 55 ) )
100 1143 x 114.3 25 M20x90 | 2 | 387 | 182 | - | 143 | 55 } ]

* E33: 240 LB AEIIRVAREL O« E34:240 RN ABLAL O« £35: 140 LR ONE3IRNARE X O, —A~ LR AE32R IRL O
o A B AIIFFLR ST S A RS B ML =8

o

VISION LEBBNEERZRGEAERAR | BEEE T XS =ZE2215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 FRE R R IAIE
9



	E31E32型机械三通资料-中文-20240430_画板 1
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-02
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-03.
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-04
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-05
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-06
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-07
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-08
	E31E32型机械三通资料-中文-20240430-09

